

В республиканском этапе Всероссийской школьной предметной Олимпиады, завершившейся недавно, наш район блеснул на интеллектуальном состязании еще одной своей юной звездочкой. Речь идет об ученице седьмого класса Кривозерьевской школы Линизе Карабановой, которая стала призером республиканской олимпиады по физике среди семиклассников. И за свой успех благодарит, прежде всего учителя Розу Касимовну Карабанову, под мудрым руководством которой она осваивает сложную премудрость физической науки. Кроме того, эта одаренная девочка становилась победителем и призером муниципального этапа олимпиады по целому ряду предметов школьного цикла.